

雨中最美的道道彩虹

2019郑州(高新区)国际女子半程马拉松成功举行

四月郑芳菲,跑出你明媚!4月21日上午,2019郑州(高新区)国际女子半程马拉松暨全国女子半程马拉松锦标赛,在郑州高新区完美上演,来自近40个国家和地区的7000名跑友在春雨中穿行。她们的快乐、激情、坚韧、努力,使比赛变得魅力四射。经过激烈角逐,埃塞俄比亚选手再度成为最大赢家,包揽了半程马拉松前三名,其中阿德姆克以1小时16分36秒的成绩夺冠。云南选手李云凤以1小时16分43秒,夺得全国锦标赛冠军,她的成绩在所有选手中排名第四。记者 孙庆辉



记者 廖谦 图

国内首个自创IP女性专属马拉松赛甜蜜跑系列赛吸睛

郑州市委常委、宣传部长、副市长黄卿,郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭,市政府副秘书长、郑州高新区党工委书记、管委会常务副主任张红军,市委宣传部常务副部长徐西平,市委宣传部副部长、郑州报业集团党委书记、社长石大东,市妇联主席马斐颖,郑州报业集团总编辑兼郑州日报总编辑张子明,郑州高新区管委会副主任张静伟,郑州报业集团总经理许聪,郑州报业集团副社长杜长涛,郑州人民广播电台副台长张红雨,郑州电视台副台长徐亚楠,市妇联副主席周宇红,玫琳凯中国有限公司首席代表余鸽出席了本次比赛的开幕仪式。

2019郑州(高新区)国际女子半程马拉松暨全国女子半程马拉松锦标赛由中国田径协会、郑州高新区管委会、郑州市体育局等单位主办。当日早上8时,随着发令枪响,近7000名选手奔涌出发,美丽的天健湖畔瞬间被靓丽的玫红色跑步大军“粉刷”。

郑州(高新区)国际女子半程马拉松赛是河南省内唯一的女性专属的国际性路跑赛事,去年第一次举办就受到了广大跑友,尤其是女性跑友的喜爱。今年的比赛更是升级为全国女子半程马拉松锦标赛,同时也加入了国内首个自创IP的女性专属马拉松赛——甜蜜跑系列赛。

据了解,本届赛事设21公里半程

马拉松、5公里健康跑两个项目,其中半程组2000人,仅限女选手报名参加;健康跑组5000人,不限性别和年龄。这是郑州高新区连续第二年举办女子半程马拉松赛,也是全国女子半程马拉松锦标赛第一次落地郑州,本次比赛同时还是国内自创IP女子马拉松赛事甜蜜跑系列赛的一站。

作为女性专属赛事,整个比赛从选手服装设计到赛事整体服务,各个环节无不凸显女性的核心地位。组委会专门为女性跑者设计了以玫红色为主色调的参赛服,半程马拉松选手更是身着工字背心和热辣短裤,健康、时尚的魅力得以充分显现。

埃塞俄比亚选手再夺冠

和国内众多马拉松赛事一样,在本届郑州赛事中,实力强大的非洲选手再次成为最大赢家,来自埃塞俄比亚的选手包揽了前三名,其中阿德姆克以1小时16分36秒的成绩夺得冠军,她的两个同胞贝莱塔和芬塔娅分别以1小时16分37秒和1小时16分41秒的成绩名列第二和第三名。

今年主动报名参赛的外籍选手超过100人,她们分别来自美国、英国、俄罗斯、澳大利亚、巴西、哥伦比亚、蒙古、埃塞俄比亚、肯尼亚、赞比亚等40个国家和地区,遍布世界五大洲。这些外籍选手涵盖了从60后到00后的各个年龄段,跨度超过30岁。

从报名成绩可以看出,几位埃塞俄比亚选手最具实力。而她们也对比赛最重视,早在赛前两天就已经抵达郑州,是所有选手中到得最早的。

比赛中,几位埃塞俄比亚选手果然当仁不让,从一开始她们就是第一集团的骨干力量,她们之间的竞争也非常激烈,直到最后50米,观众也难以确定谁能最后夺冠。最终,阿德姆克凭借有利的冲刺,以一秒的微弱优势率先冲过终点。

“东方神鹿”王军霞领跑,各路巾帼奋勇争先

比赛过程中,“官兔”们尽心领跑、贴心服务;比赛终点处有阳光健康的型男等候,为每一位完赛选手挂上奖牌;在高新区中心广场的甜蜜小镇里,来自本地知名化妆机构雅楠工作室的专业美容顾问为选手们提供补妆、美妆服务,中国首个年龄最小的女子唱跳组合SEVEN GIRLS及蚂蚁健身的活力热舞,点燃了现场气氛,为跑友们留下了美好的记忆。

本届郑州国际女子半程马拉松赛,吸引了众多明星人物加盟。我国著名女子中长跑选手、1996年亚特兰大奥运会女子5000米冠军、素有“东方神鹿”之称的王军霞也在百忙之中来到郑州,专程为本次比赛甜蜜领跑。

虽然运动生涯身经百战,但领跑一项女性专属的马拉松赛事对王军霞来说还是第一次。所以,此次前来郑州,她除了兴奋,也颇好奇。

退役后一直从事健身推广工作的王军霞最大的希望就是能看到越来越

多的人加入跑步、健身的行列中来,以健康的生活方式来享受生活的乐趣。她希望通过自己的努力,带动更多人投身到运动中来,身体健康了,生活才能更甜甜蜜蜜。

浩浩荡荡的长跑队伍中,本次比赛主办单位之一的郑州市妇联,也组织了三八红旗手方阵、巾帼建功标兵方阵、最美家庭方阵和市妇女体育协会等多个团体会员方阵,在现场格外引人注目。她们当中包括了两位“全国三八红旗手”——被誉为“警界花木兰”的郑州市公安局商城路分局案件侦办大队大队长刘成晓、郑州地铁集团有限公司副总工程师王贺敏。“巾帼建功标兵”队伍中,有郑州市家庭服务业协会会长王瑜等。她们的加入使整个赛事正能量满满。

河南省击剑协会也是本次赛场上的一道优雅亮丽的风景线。他们身着白色的击剑服、挺拔的身姿分外抢眼。另外,由一群年轻人组成的猪八戒网方阵也备受关注。



记者 王秀清 图



记者 马健 图



记者 马健 图



记者 丁友明 图